

“立春”后初雪没破最晚纪录

10日最低气温降至-8℃

本报枣庄2月9日讯(记者赵艳虹 通讯员 刘建清) 2月4日迎来了马年的“立春”节气,“立春”第二天凌晨枣庄就飘起了雪花。虽然是“立春”后降雪,但气象部门表示,这并未打破最晚降雪纪录,降雪期间,枣庄气象部门发射“火箭”实现人工增雪。

酝酿了一冬的雪,终于在立春后出现,受这次冷空气的影响,5日出现降雪,成团成片的鹅毛大雪不停地飘落。大片的雪花从天上徐徐落下,更是给春节带来了

欢乐。节日期间,受天气形势影响,枣庄气象部门陆续发布了寒潮蓝色预警和道路结冰橙色预警。为了增加降雪量,枣庄气象部门发射火箭增雪,据工作人员介绍,人工增雪首先要有充足的水汽,其次,需要监测云层,是否有利于人工降雨作业等多方面的因素。

此外,工作人员表示,这场雪并没有创下有气象记录以来最晚初雪纪录,随着降雪天气的持续,净化了空气,让人们在新春佳节

之际多了一份美好期盼,市民也度过了一个不一样的春节假期。因降雪期间,由于降雪具有放热效应,所以在这场冷空气登陆时,只出现了降雪并没有明显的降温。而冰融化时会吸热,所以地面气温会比下雪时低。因为吸热,所以雪后的8日和9日气温逐渐降低,10日最低气温将降至-8℃,局部地区温度会更低。

据介绍,因本次降雪过程对净化空气,缓解旱情起到非常有利的作用。

气温虽然低 但不算“倒春寒”

很多市民感到,“三九”、“四九”并不是特别冷,反而立春后的降雪给人带来了冬天的感觉。这是否属于“倒春寒”呢?气象部门工作人员分析,虽然现在已经进入“立春”节气,但并没有达到气象意义上的春天,现在的天气依旧是冬天,所以,虽然立春后降雪降温但不算是“倒春寒”。从气候

统计上,以阳历3、4、5月为春季,在这三个月的时间里,出现较大幅度的降温过程,才能叫做“倒春寒”。而且现在还处于数九寒天里的“六九”之中,气温并不稳定,暂时还不会出现比较高的温度,尽管“立春”已至,然而要进入真正的春天还需等一段时间。 本报记者 赵艳虹



手套送给环卫工人

节前,台儿庄义工协会的志愿者们积极响应本报“环卫工温暖点”活动,与环卫所一同在府前广场联合开展了“我为环卫工人送温暖”活动。义工们为200名环卫工人送去了手套,春联。部分路段的沿街店铺成了环卫工的温暖点,为环卫工人提供了喝水、歇脚的地方。

本报记者 贾晓雪 袁鹏 摄影报道

突击寒假作业 学生网上搜答案

本报枣庄2月9日讯(记者杨霄) 过年玩得太痛快,眼看要开学,作业却还剩下很多。记者调查发现,一些学生无奈之下便向网络求助。甚至,为了提高“效率”,不少小学生和同学分工“协作”,分头搜答案然后再“分享”。

初中生小刘说,寒假快要结束了,但是作业还有一些没完成,“有的是不想写,有的是不会做。中学生的作业家长辅导不了,遇到不会的我只能上网搜答案。为了保证开学的时候我能写完,我就经常上网。”记者了解到,不少中小学生会自己在寒假作业中遇到的难题

到网上发帖,向他人求助,往往很快就能得到详细地分析和回复。

“学生不应该为了完成作业而完成作业,老师在假期中如果能够给学生布置一些动手实践的的作业,作为家长,我是很期待自己的孩子能主动做这种不用动笔的作业。”对于小刘的这种说法,他的家长刘先生表示赞同,“有些科目我也不会,如果上网能学会,也不见得是坏事。”而小刘的妈妈张女士则表示反对:“虽然有些内容家长可能不会,但单纯地从网上搜答案就失去寒假作业本身的意义了。”

文艺拜年



大年初七,是各企事业单位上班的第一天,在山亭区,来自全区10个乡镇的文艺演出团上演了一出文艺大拜年的活动,舞狮子、踩高跷、吹唢呐等精彩纷呈的节目表演吸引了众多过往市民的眼球,也预祝山亭区在新的一年里风调雨顺。

本报记者 贾晓雪 本报通讯员 许丽 摄影报道

结对帮扶



春节期间,市中区政务服务中心为困难户小欣悦一家送去油、米、面以及慰问金。2010年,年仅6岁的小欣悦被确诊为肾病综合征,药费耗尽了家庭积蓄。为此,政务服务中心与该困难家庭结成了“一对一”帮扶对子。

本报记者 袁鹏 本报通讯员 陈佳 摄影报道

枣庄“春风行动”送岗三千多个

招聘首日585人达成意向

本报枣庄2月9日讯(记者李泳君 通讯员 郭金鹏 秦玉欣) 春节刚过,在枣庄市人力资源服务中心的大厅里已经人声鼎沸。8日上午,由枣庄市人力资源服务中心主办的2014年“春风行动”正式启动。招聘会上为求职人员提供岗位3447个,初步达成求职意向的有585人。

枣庄市人力资源服务中心工作人员介绍,此次春风行动的主题是“搭建供需平台,促进转移就业”,服务对象包括转移就业意愿的农村劳动者、准备进城务工和已进城务工

的农村劳动者、有招聘需求的各类用人单位和其他有就业创业意愿的劳动者。“这次春风行动的招聘会上共有来自江苏、日照、潍坊、枣庄等省市地区的65家单位入场,为求职者提供了3447个包括销售、技术工等不同职能的岗位。而活动也引起求职者的积极参与,共有1800多人到场参与此次活动,初步达成求职意向的就有585人。”工作人员说。

“家里孩子还在上6年级,我自己又不想闲着,这不知道这边今天有招聘会,过来看看,希望能找到

一个离家不远,时间上能协调的工作。”陈女士说,自己看了两家,但是还是希望多看看,希望能找到真正适合自己的一份工作。“我学的机电专业,一直没有找到合适的工作,来到这看了几家,待遇和薪水方面都还不错,不过还是希望能多比较比较,找个理想的工作。”姜宜河刚毕业,还处于迷茫期,但是自己学的机电专业还算比较热门,在选择上也多了不少心意的单位,但是他告诉记者他还是希望通过多比较的方式,找到真正合适自己的工作。

相关新闻

企业抛“五险一金”揽才

本报枣庄2月9日讯(通讯员 万照广 韦昌珍 记者 白雪岩) 2月8日,薛城2014年“春风行动”招聘会在薛城区铁道游击队纪念馆广场举行,现场挤满了前来求职问岗的人群。据悉,这次招聘会吸引了59家企业进场招聘,提供就业岗位8200余个,共涉及职业经理、会计、统计、出纳、管理人员、技术人员、普通操作工等20多个工种。

记者了解到,这次招聘会与以往有所不同,不少企业招工年龄范围大致为18岁至40岁,有些甚至放宽到55岁;待遇上,各企业开出的月工资大多在2500元至3500元左右,比以往工资普遍提升5%到10%,近六成企业打出了缴纳“五险一金”的诱人橄榄枝;前来招聘的用人单位除了本地企业外,还吸引了南通、徐州、临沂、南京等

地市企业纷纷来薛城“抢人”。据薛城区人力资源服务中心孙延伟介绍,招工难、就业难一直是当地一大结构性矛盾,为满足春节后一个时期进城务工人员求职就业和企业招聘用人的需要,薛城区人社局联合区总工会、区妇联、团区委启动了这次以“搭建供需平台,促进转移就业”为主题的“春风送岗”行动。